**希鲁晚报** 2010.12.22 星期三

今日烟台 B17-B24



## □宋振东

如果每个小区是一个微缩的城市,那么物业管理公司就是这个微缩城市的管理,经营和服务者,小到人们生活,大到一个企业的品牌,甚至一个城市的居住品质。

物业管理提升楼盘品质的附加值。80年代初期,住宅商品化的市场进程传入我国,物业管理随之诞生。20多年来,物业管理成为与人民群众生活水平密切相关的新型服务行业。一方面,房子本身的价值取决于建筑质量、区域环境、小区配套等硬环境;另一方面,房子的增值保值和居住的舒适度很大程度上却取决于小区的软环境——物业服务。物业服务是房

地产开发的延续和完善,成为影响楼盘价值的重要因素。业内久负盛名的万科物业,为万科项目带来的附加值,以及为万科的品牌价值所作出的贡献是不可估量的。

物业管理是业主生活服务商。物业管理影响每家每户的生活质量,人们每天大量的时间都是在小区里生活,离开小区之后到了单位、写字楼里,都会跟物管打交道,可以说人的一天24小时有相当一部分时间都在跟物业打交道。"每天回家,小区内一尘不染,环境优美;每当月初月末,物管人员主动上门,收取相应的所有物业费用;每当购物回家,刚进小区大门,物管人员可能会接过你

手中的重物,一直帮你提到家里;每当小区配套设备出现问题,小区物业都能以最快的速度进行维修,风雨无阻……"一个好的物业,如五星级酒店一般的服务。一个称职贴心的"好管家",让居住成为一件幸福和轻松的事情。

物业管理是城市居住品质的保证。我们看到的物业服务或许还仅仅是为业主生活带来便捷,然而,成功的物业管理更将社会价值最大化。据了解,万科计划2011年将在北京、上海、深圳、广州四个城市的所有万科社区,全面实行垃圾分类处理和回收,2012年,万科将在中国的33个城市所有已交付的

社区实施垃圾分类回收,预计每年减少垃圾14万吨。在我们的城市,仍有大量的老旧小区、背街小巷,这些硬件能不能长久保持下去,相应的软件能不能跟上,直接影响到居住在这里面的居民的生活品质。所以物管行业仍担负着帮助政府实现物业管理的全覆盖的责任,使生活品质不单单是针对高收入者,更应该让普通居民享受的到。

一位从事物业管理多年的业内 人士认为,物业管理行业任重道远, 需要全社会来重视物管行业,需要广 大的业主给予更多的支持,需要物管 从业者苦练内功,为千家万户打造好 物业,提供好生活。